

Reactivación de industrias apoyan

Varios países europeos están interesados en reactivar fuentes industriales de nuestro país, declaró a LA PRENSA GRAFICA el ministro de Comercio Exterior Lic. Guillermo Díaz Salazar.

La verdad, dijo el ministro es que la gente de Europa como de Estados Unidos, se está dando cuenta que nuestro país ha entrado en un proceso de post-guerra, en el que el "boom industrial" incrementa la actividad económica de la noche a la mañana, generará fuentes de trabajo, balanza comercial favorable, y en consecuencia un bienestar

general económico en la población, como el que tuvo Alemania con los países que no quedaron tras la cortina de hierro. Pero además, ese efecto, dijo, lo han experimentado con la explosión económica, países como España y Portugal.

Intercambio comercial

Respondiendo a pregunta referente al intercambio comercial que El Salvador, ha mantenido con los demás países del área, manifestó el Lic. Díaz que con la

Pasa a la página 11



PARTICIPANTES. Grupos de Coro y Danza del Banco Cuscatlán, participarán en el Primer Festival Artístico de Instituciones Financieras de El Salvador, los días 23 y 27 de este mes. En la gráfica los artistas participantes.

Copa campos en Cabañas la F.A.

(Sensuntepeque). Cerca de 8 campamentos con aproximadamente 300 extremistas cada uno que se preparaban según los reportes militares, "para destruir la 'Presa 5 de Noviembre'", fueron copados durante la operación militar que efectuó en este departamento la Fuerza Armada.

El comandante departamental de Cabañas, teniente coronel Sisifredo Ochoa Pérez, dijo que intervinieron 1.200 efectivos del ejército que durante ocho días hicieron una operación de "limpieza" en el lugar conocido como Peñas Blancas, principal reducto de los extremis-

tas y punto, que en sus transmisiones de radio clandestina la consideraban inexpugnable y como "territorio libre".

Agregó la fuente que en la zona, operaban los grupos extremistas FPL y FARN y en cuyos campamentos se les desmanteló un hospital de campaña con 70 camas, se destruyeron tatus, fortificaciones, trincheras y se incautó una buena cantidad de armas. Además en el lugar llamado Mapulaca se descubrió una pequeña pista de aviación en donde descendían aviones supuestamente pro-

Pasa a la página 47

Hinton visitó ayer Puerto de La Unión

(La Unión). Ayer a las nueve y media de la mañana, el embajador de Estados Unidos de América, Deane R. Hinton, visitó este departamento, para intercambiar ideas con trabajadores, sectores pesqueros, y autoridades municipales.

Le recibieron durante su visita, el gobernador departamental, Rafael Antonio R., la alcaldesa Concepción Castillo, y el mayor Rolando Adrián Ticas.

El embajador se entrevistó con representantes de la industria pesquera, con trabajadores de la pe-

queña empresa, con miembros de clubes de Leones, profesores, etc.

Dijo el Sr. Hinton: "Con la violencia no se progresa, la responsabilidad del pueblo salvadoreño es encausarse por la vía pacífica".

El Sr. Hinton escuchó a miembros de la Marina, quienes mencionaron tienen ciertas necesidades de equipo; requieren de reforzar el servicio de guardacostas; reforzar y modernizar otros servicios de funcionamiento.

El embajador, manifestó que...

Pasa a la página 11



HOMICIDA. Cojutepeque. Faustino Pérez, policía bancario de la capital, acusado de haber dado muerte al cobrador de buses Benjamín Cuéllar Campos, en la Villa de Candelaria. Se encuentra detenido.

Alcaldía hará un agasajo a grupos musicales el 22

Alcaldía de San Salvador, agasajará a integrantes de la Orquesta Metropolitana, Marimaba "Alma India" y Conjunto Norteño "Los Caminantes", en ocasión de celebrarse Día de Santa Cecilia patrona de los músicos.

El agasajo, tendrá lugar el domingo 22 del presente mes, y asistirán miembros del Consejo Municipal presidido por el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Alcalde Municipal. Con este acto se recordará y estimulará la destacada labor de los músicos que integran la

Pasa a la página 47

10 vehículos robados en las últimas 24 Hrs.

Diez vehículos de diferentes marcas y modelos, fueron robados a mano armada a sus respectivos dueños en las últimas 24 horas, según informe dado ayer por la Policía Nacional.

Dicho informe señala también, que en un lapso de nueve días, han sido recuperados otros vehículos que fueron robados en la misma forma en fechas anteriores, a partir del 9 del mes en curso.

Por razones de seguridad de sus propietarios, la P.N. en su informa solamente da los nombres pe-

Pasa a la página 58

Clausuran un seminario en Teatro Cámara

En el Teatro Municipal de Cámara y con la asistencia del señor ministro de Hacienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Lics. Carlos Orlando Clará del Ministerio de Planificación, Francisco Stanley Herrera, de la Dirección General del Presupuesto y Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, alcalde municipal capitalino, el 18 de los corrientes y en horas de la tarde, se llevó a cabo la clausura del Primer Seminario sobre Planificación, Programación y Presupuestación, que la Gerencia de Planificación y Coordinación de la Alcaldía,

Pasa a la página 31



INFORMA. Lic. Guillermo Díaz Salazar, ministro de Comercio Exterior, informó que ya hay negociaciones con firmas norteamericanas, a fin de reactivar cuatro fábricas de la Zona Franca de San Bartolo.

De Santa Ana

Desmantelan hospitalito para niños tuberculosos

(Santa Ana). Varios robos han ocurrido en el edificio donde funcionaba el "Hospitalito de Niños Tuberculosos", anexo al hospital San Juan de Dios de esta ciudad. Los informantes expresan que debido a que el edificio quedó abandonado, personas desconocidas se robaron vidrieras, puertas, y

parte del cielo raso; juzgan conveniente que se instale a una persona en ese lugar para que vigile.

El "Hospitalito" de Niños Tuberculosos se fundó a iniciativa del Club de Leones de Santa Ana, pero por motivos ignorados se trasladó a una sala del hospital San Juan de Dios,

Pasa a la página 31

Auxilio a FA piden de Villa de Chalatenango

Un llamamiento desesperado a la Fuerza Armada, hacen vecinos de la villa de San Fernando, Departamento de Chalatenango, quienes denuncian que desde el mes de abril del corriente año, se encuentran aislados y prácticamente incomunicados con la ciudad y cabecera distrital de Dulce Nombre de María.

Ello se debe, dicen los informantes, a que la carretera que une a San Fernando con Dulce Nombre de María, está asediada por grupos de extremistas que se encuentran escondidos en los

montes cercanos y asaltan a toda persona que se aventura a transitar por esa vía.

Los informes que se nos han proporcionado proceden de fuentes responsables y por lo tanto digna de todo crédito; agregan que es tan grande el temor que se ha apoderado de los vecinos de ambas poblaciones, debido a que los terroristas operan con toda tranquilidad y asesinan a quien se resista a ser despojado de sus pertenencias, que ya se hace sentir la escasez de toda clase de artículos de pri-

Pasa a la página 47



ADIESTRAMIENTO. Quince nuevas partes recibieron adiestramiento para mejorar la atención a la madre y al niño, en alumbramientos en el hogar. El curso fue impartido por la Región Central de Salud.

El director de la Región, Dr. José Max Molina, entrega diploma a la señora Telésfora Pérez Canéguéz. El adiestramiento fue impartido en el Hospital San Rafael, Santa Tecla.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 58)